Hoporue pedsta! [lo3apasnsiem Bac ¢ Hadanmom kaHuky:1. JKenaeM HHTEPECHBIX
BCTPEY, HOBBIX OTKPHITUN. Baliemy BHUMaHUIO MpeiaracM BUKTOPUHY «3HAIO U
coomonaro ITJ1J1»

A1 Kak Ha3blBaeTCa AaHHbIM 3HaK?

1) nelwexoaHas A0pOXKa  2) ABUXEHWE NeWwexXoa0oB  3) ABUMXKEHME TONBKO AN 4) NeLlexoiHbl Nepexoa
3anpeLyeHo neLuexoaos

A2 Tze vi KaK AOMKHbI ABUraTbCA NELUeXObl NPy OTCYTCTBMM TPOTyapa?

1) B NtoboM cBOBOAHOM 2) no oboumHe A0poru 3) no oboumnHe aopork No  4) No Kparo Npoesxeit
MecTe, cobnosan HaBCTpeYy ABMXYLLUEMYCA  XOAY ABMXKEHMA yactu
OCTOPOXHOCTb TpaHCnopTy TpaHcnopTa

A3 YkaxuTe BO3PACT C KOTOPOrO Pa3pellaeTca Bble3xaTh Ha BENOCUNEAE Ha NPOEIKYH UacTh?

1) 7 net 2) 10 ner 4) 14 net

A4 Yro o3HauaeT xenTas 3uraaroobpazHan pasmetka?
1) MECTO CTOAHKM 2) MecTo OCTaHOBKM 3) 3anpelaeT ocTaHoBKY  4) 3anpeLaeT npoes bes
TpaHcnopTa MapLUIPYTHbIX OCTaHOBKM

TPaHCNOPTHLIX CPEACTB



A5 B 30He AelCTBMA KaKOro 3Haka Heb3A NepexomTs A0pory?

1)

=

1) npasunam Ansa BoauTenelt 2) npasunam Ansa
BE/0CMNEANCTOB

A7 Kak Ha3blBaeTcs AaHHbIN 3HaK?

A8

1) octaHoBKa

B Xwmnoi 30He nelexoss!:

1) MMELOT NpenMyLLeCTBO,
HO HE Z0MKHbI CO3/1aBaTb
NOMeXM A1 ABUXEHUA
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB

2) MECTO OCTaHOBKM
TpamBas

3) npaswnam ansa
MOTOLIMKANCTOB

ey

3) MEeCToO OCTaHOBKM
aBTobyca v (Mam)
Tponneiibyca

2) B Nt06OM Cyuyae UMEroT  3) He UMetoT

npenMyuiecTso

npenMyLLecTBa

4)

4) npasunam ana
neLuexoaos

4) MeCTo CTOAHKM
0BLLECTBEHHOrO
TpaHcnopTa

4) ONXHbI NepeaBuraTbea
TONBKO MO TPOTyapam



A9  Ykaxu 3HaK, KOTOpbIA YCTaHOBNEH Y NEPexXo/a.

‘A

2) 3) 4)

A10 Yem MOXeT BbITb ONacHa cuTyaLms, n3obpaxeHHan Ha pUcyHke?

1) MOXET HEOXUAAHHO
noaeuTbCA cobaka

2) OHM 3aKpbIBatOT 0630p  3) KYCTbl U AEPEBbs He 4) newexon MOXeT
LIOpOTH, U NELLEeXOA He OnacHb! 3aLenuTbea 3a KycT
BWAWT TPAHCNOPTHbIE 0AEXA0M

cpeacTsa



